

मंत्री ने किया आंगनबाड़ी केन्द्रों का निरीक्षण

बलिया (बेगूसराय), निज प्रतिनिधि : आंगनबाड़ी केन्द्रों पर अनियमितता की बार-बार शिकायत मिलने पर स्थानीय विधायक सह समाज कल्याण मंत्री परवीन अमानुल्लाह ने सोमवार को प्रखंड क्षेत्र के लखमिनियां में तीन आंगनबाड़ी केन्द्र संख्या 39,59,125 का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान सभी चीजें अपटूडेट पायी गयीं। निरीक्षण से लौटने के बाद मंत्री ने जागरण को बताया कि निरीक्षण का भनक लोगों को लग गई थी इसलिए सब कुछ केन्द्रों पर ठीक पाया गया। बावजूद हमने सीडीपीओ को सप्ताह में एक दिन जांच करने का आदेश दिया है। उन्होंने केन्द्र संख्या 59 पर

◆ प्रखंड कार्यालय में सुनी लोगों की शिकायत

नियमानुकूल सहायिका की बहाली करने का आदेश सीडीपीओ को दिया।

इसके मंत्री प्रखंड कार्यालय पहुंची, जहां लोगों की फरियाद सुनी। जिसमें मीरअलीपुर विद्यालय में उपजे जमीन संबंधी विवाद पर दोनों पक्षों को सुना एवं सीओ आदित्य विक्रम को विधि के अनुकूल कार्य करने को कहा। कई लोगों ने इंदिरा आवास एवं बीपीएल एपीएल का मामला रखा। मंत्री ने अधिकारियों को जांच कर कार्रवाई करने का निर्देश दिया।

मौके पर बीडीओ सुरेन्द्र प्रसाद, सीओ आदित्य विक्रम, प्रोग्राम पदाधिकारी वीणा कुमारी, थानाध्यक्ष इरशाद आलम, डीपीओ कनकलता, सीडीपीओ सुधा कुमारी सिन्हा सहित कई अधिकारी मौजूद थे।

साहेबपुर कमाल प्रतिनिधि के अनुसार समाज कल्याण मंत्री सह स्थानीय विधायक परवीन अमानुल्लाह के सोमवार को आंगनबाड़ी केन्द्रों का औचक निरीक्षण की खबर फैलते ही संपूर्ण प्रखंड क्षेत्र की सेविकाओं में हड़कंप मच गयी। मंत्री ने सनहा पूर्वी पंचायत के आंगनबाड़ी केन्द्र संख्या 34 एवं 41 की जांचोपरांत उसके संचालन को बनावटी करार दिया। जांच के क्रम में केन्द्र संख्या 34 में पाये गये 14

बच्चों में ज्यादातर के नाम तक दर्ज नहीं था। कितने ही बच्चे 3 वर्ष से कम उम्र के थे। यही हाल कमोवेश केन्द्र संख्या 41 की थी। मात्र बच्चों की उपस्थिति यहां 32 के करीब देखी गयी। किसी भी बच्चे के शरीर पर पोशाक नहीं देखा गया। उपरोक्त स्थिति से स्तब्ध मंत्री ने कहा कि आंगनबाड़ी केन्द्रों में अराजकता का साम्राज्य है। इसे सुधारने की आवश्यकता है। मंत्री के साथ औचक निरीक्षण में शामिल बाल विकास परियोजना पदाधिकारी भारती प्रियंवदा ने सेविका के कारण पृच्छा नोटिस दिये जाने की बात बताया। जांच के दौरान जिला कार्यक्रम पदाधिकारी कनकलता उपस्थित थी।